



## U FOKUSU

### Usvojen Zakon o nacionalnoj infrastrukturi geoprostornih podataka



Narodna skupština Republike Srbije je 5. aprila usvojila Zakon o nacionalnoj infrastrukturi geoprostornih podataka, koji stupa na snagu 14. aprila. Ovim Zakonom uređuje se uspostavljanje i održavanje nacionalne infrastrukture geoprostornih podataka – NIGP. Uspostavljanje NIGP-a ima za cilja da osigura javni pristup i da otkloni sve prepreke koje postoje prilikom razmene podataka između organa javne vlasti (državni organi i organizacije, organi i organizacije teritorijalne autonomije i JLS, javna preduzeća, kao i druga lica kojima je povereno vršenje javnih ovlašćenja) kako na nacionalnom nivou tako i u okviru prekogranične saradnje.

[pročitaj više](#)  
VESTI IZ SKGO



### Održana konstitutivna sednica Odbora SKGO za zdravlje i socijalnu politiku

Odbor SKGO za zdravlje i socijalnu politiku, koga čini 20 gradova i opština, konstituisan je na sednici održanoj 11. aprila 2018. godine u Beogradu. Odborom predsedava opština Dimitrovgrad, sa predsednikom dr Vladicom Dimitrovim. Za zamenicu predsednika Odbora je jednoglasno izabrana dr Aleksandra Popović, predsednica opštine Surdulica. Odbor je usvojio plan rada za naredni period, koji podrazumeva održavanje još 2 sednice u tekućoj i 4 sednice u narednoj godini, koje će naizmenično biti posvećene oblasti zdravlja i socijalne politike. Na sednici je formirana i radna podgrupa Odbora za zdravlje. Sednici su prisustvovali i predstavnici resornih ministarstava i Crvenog krsta Srbije.

[pročitaj više](#)



### Utvrđeni kriterijumi za donošenje akata o predškolskim ustanovama i osnovnim školama

Vlada Republike Srbije je 16. marta usvojila Uredbu o kriterijumima za donošenje akta o Mreži javnih predškolskih ustanova i akta o mreži javnih osnovnih škola koja je stupila na snagu 27. marta.

Prema Uredbi, za donošenje akta o mreži javnih predškolskih ustanova i akta o mreži javnih osnovnih škola, lokalne samouprave su u obavezi da sačine elaborat, a koji sadrži razvojni plan mreže izrađen na osnovu trenda prirodnog priraštaja dece i učenika, kao i migracionih kretanja u jedinici lokalne samouprave.

[pročitaj više](#)

- Prosvetna inspekcija ostaje u nadležnosti lokalne samouprave ([pročitaj više](#))
- Održano plenarno zasedanje Kongresa lokalnih i regionalnih vlasti Saveta Evrope ([pročitaj više](#))

## NAJAVE DOGAĐAJA

- Radionice o izmenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti ([pročitaj više](#))
- Prezentacija i obuke za korišćenje Javnog budžetskog portala (JBP) ([pročitaj više](#))

## KONKURSI I FONDOVI

- Konkurs SKGO za najbolje medijske priloge "Drugačije od drugih" ([pročitaj više](#))
- Objavljen Drugi javni poziv za prikupljanje predloga projekata u okviru Interreg-IPA Programa prekogranične saradnje Bugarska-Srbija 2014-2020. ([pročitaj više](#))
- Objavljen Drugi javni poziv za prikupljanje predloga projekata u okviru Interreg IPA programa prekogranične saradnje Hrvatska-Srbija 2014 -2020 ([pročitaj više](#))



Stalna konferencija  
gradova i opština  
Savez gradova i opština Srbije

Nastojimo da budemo najbrži u pružanju  
informacija relevantnih za lokalne  
samouprave.

### Brzi linkovi

Vesti  
Kalendar  
Konkursi  
Biblioteka

### Kontakt

011/3223-446  
informisanje@skgo.org